

# 万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚

本报讯 10月18日至20日,为进一步提升广大党员的政治素质和能力水平,中原区林山寨街道党工委开展“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”集中培训,街道领导班子成员、机关党支部全体党员、社区(村)党员、“两新”党员、入党积极分子等800余人参加培训。

精准谋篇布局,党员队伍全面覆盖。林山寨街道组织集中培训和送学上门双线并行,线下教育和线上学习同步开展,确保做到包含老年党员、流动党员在内的1700余名党员共同接受

教育。聚焦党员成长全过程,事先摸排街道各党组织入党积极分子、预备党员、正式党员底数,确定参训人员名单,把好入口、培养、质量“三关”,深耕发展党员沃土,为党和人民的事业提供源源不断的新生力量。

紧扣主题主线,培训内容精心安排。以提升基层党员政治素质为目标,紧扣基层社会治理需要,增设法治建设、自治建设课程,特色化设置课程菜单。发挥基层党组织力量,保障师资力量专业化、多样化,街道党工委书记带头上党课,郑大教授、郑

州市委党校教授、中原区委党校名师、知名律师共同参与授课,高新技术产业党员、老党员代表积极分享经验感悟,保障参训党员得到理论武装,政治品格、积极作为、实践技能全方面高质量提升,保障红色基因在基层得到有效传承、初心使命在基层得到切实践行。强化保障手段,学风建设严管严促。坚持凡训必严,形成“比、学、赶、超”的浓厚学习氛围,推动党员培训成果入心入脑。坚持转化必实,以浓厚学风保障党员铸理想信念之魂、赋振兴发展之能,将学习成



果切实转化为推动工作的务实举措、发展实绩,以点带面辐射全体基层治理队伍能力素质整体提升,为强化“五星”支部创建工作、党建引领

推进网格化基层治理工作提供强有力的政治保证、人才保证、智力保证。

记者 唐善普  
通讯员 王慧茹 文/图



## 桐柏路街道 架起党群“连心桥” 健康服务零距离

本报讯 为更好地把免费医疗保健服务延伸到群众身边,架起党群“连心桥”,近日,中原区桐柏路街道晶华城社区开展“党建引领惠民生 健康服务零距离”便民义诊活动。

义诊现场,医务人员耐心细致地为老年人提供测血压、量血糖、健康咨询等服务,结合身体状况提出相应医疗建议,并详细讲解健康疑问,讲解季节病、老年病和慢性病的预防及保健知识,叮嘱老年居民在生活中注意合理膳食、有规律的生活和科学锻炼身体。同时,社区网格员发放《高血压健康手册》等宣传页,普及健康生活小常识,提高居民的健



康意识、防病意识、治病意识,了解掌握更多的健康知识和技能。

“这个方式好,不用跑远路,我们就能享受到医院

专家的服务,真是既方便又贴心!”活动中,居民们在看病中表达出这样的心声。

记者 唐善普  
通讯员 焦文敬 文/图

## 中原西路街道 13对单身男女牵手 这场相亲会甜度爆表

本报讯 为积极推进“五星”支部创建,加强辖区群众间的交流与互动,提升社区幸福和谐的文化氛围,近日,中原西路街道万达社区联合伙伴联盟商户成功举办了“以爱之名,爱在中原”公益相亲活动,旨在为单身人士提供了解与交流的平台,为有缘人搭建相识相知的桥梁,打造社区“婚恋名片”,共有400余人次参与本次公益相亲活动。

为达到预期效果,社区提前通过线上居民微信群、朋友圈、网格群和线下楼院宣传等多种方式发布活动消息,积极营造浓厚宣传氛围。活动吸引了众多符合

条件的优秀单身人士前来报名,同时邀请专业婚恋机构参与活动策划执行,确保成功率。

活动当天,现场气氛热烈非凡。现场特设置咨询区域,提供脱单秘籍和相亲疑难解答,帮助分析相亲时遇到的各种问题。参加的单身男女通过游戏、互动问答等环节相互沟通,增进了解。家长们则认真查看详情资料,不时地与其他家长交流,互相询问孩子的情况。据统计,经过真诚而热烈地沟通,现场有13对单身男女表示有意交往发展。

记者 唐善普  
通讯员 李彤

## “磨剪子嘞,抢菜刀……”传统手艺服务暖人心

本报讯 “磨剪子嘞,抢菜刀——!”10月22日,在中原区桐柏路街道办事处郑工集团社区,这个几乎被人遗忘的吆喝声传入人们的耳中,同时也传递了一份浓浓的儿时记忆温情。原来,这是社区组织开展的“磨刀、磨剪子”便民活动,吆喝声吸引

了众多居民的热情参与。

活动现场,社区网格长邀请到有着数十年经验的老手艺人,熟练地摆弄着手中的砂轮和工具,吸引了不少好奇的目光。居民们纷纷拿出了家中的菜刀、剪刀有序等待打磨。

“小时候经常能看到走街

串巷的磨刀师傅,那声音至今难忘,没想到今天能再次听到。”张奶奶感慨地说。“这样的活动太有意义了,不仅能省钱,还能让孩子见识到传统手艺的魅力。”王阿姨赞许道。

记者 唐善普  
通讯员 赵强

## 暖心帮扶解困境 当好居民贴心人

本报讯 近期,网格员在开展日常巡查走访工作时,一名身患残疾的居民向他们求助:因为年龄较大,他无法办理残疾证和相关补贴。网格员马上进一步了解详情,然后上门帮助办证,从身份证、户口本等基础证件的复印到收入证明、病历等相关材料的收集整理,网格员事无巨细地一一协助,帮居民顺利办理了2项补贴。“真是太感谢你们了。”这位居民连连感谢道。

为了更好地服务居民,网格员举一反三,通过查阅网格化平台上记录的六要素信息,加强对辖区内的困境儿童和残

疾人两类重点人群进行走访,力求重点人群全覆盖,精准发现困难居民的需求,第一时间伸出援手,确保他们能享受到政策帮扶。在帮助辖区的困境儿童与残疾人顺利办理了2项补贴的基础上,还解决了他们的新残疾证申请、社保卡更换以及医保缴费等问题。

同时,为更好地关注辖区内的困难居民,网格员们还对这些人进行定期回访,了解其生活状况与需求,及时提供必要的帮助和支持,积极当好居民的守护者和贴心人。

记者 唐善普  
通讯员 刘甲

## 中原西路街道 完成退役军人优抚对象年度审核确认工作

本报讯 为深入贯彻退役军人服务保障政策,确保各项优抚待遇精准落实,近日,中原西路街道退役军人服务站开展2024退役军人优抚对象年度审核确认工作。为确保审核工作的顺利进行,街道退役军人服务站制定了工作方案、审核流程,同时优化工作方式,将审核地点设置到辖区各(村)社区,最大程度为优抚对

象提供高效、便捷的服务。

在审核过程中,工作人员耐心解答退役军人优抚对象的疑问,认真核对每一名优抚对象的基本信息,确保审核结果准确无误。在为期数日的审核期间,中原西路街道退役军人服务站的工作人员以饱满的热情和专业的态度,为前来办理审核手续的退役军人优抚对象

提供了全方位的服务。针对行动不便的优抚对象,街道退役服务站联合社区专干上门开展年审工作,确保其顺利完成年度确认。经过退役站工作人员的共同努力和退役军人及优抚对象的积极配合,本次年度审核确认工作完成,辖区31名退役军人优抚对象顺利完成年度确认。

记者 唐善普 通讯员 郭彦彬